

# „Птичье молоко“

В Брянск на гастроли приезжает Смоленский областной театр кукол. Коллектив театра встречается с брянской детворой уже не в первый раз. Школьники Брянска, Дятькова, Карачева, Жуковки хорошо знают этот коллектив из спектаклям «Аленький цветочек», «Маугли», «Зимняя сказка», «Анютини глазки», «Храбрый портняжка» и многим другим.

Нынче наш театр покажет юным зрителям свой новый спектакль «Птичье молоко» по пьесе Е. Тудоровской и В. Метальникова. Это комедия в 3-х действиях в 8 картинах по мотивам скандинавских сказок. О чем рассказывает спектакль?

...Окраина города. На дороге у моста через реку — сторожевой пост. У сторожевой будки несет вахту солдат Данила Петров. Он должен строго исполнять приказ царицы: ни одного человека не пропускать через мост без уплаты пошлины.

Вот слышен его властный окрик:

— Эй, ты! Остановись!

Это купец везет в город продавать свой товар. И как он ни просит солдата взять рубль «отступного» — не согласился Данила. Пришлось купчине опустить в кружку десять рублей.

А у слепого нищего и его маленького повсдыря нет и копейки. Солдат, сжалившись, пропускает их через мост.

Об этом узнает купец и жалуется царице. Злая царица в наказание солдату велит раздобыть для нее птичье молоко.

Забегая вперед, скажем, что пострадала от этой капризной затеи сама царица.

А какие приключения были с солдатом, кто и где помог ему достать птичье молоко, — об этом ребята узнают, посмотрев наш спектакль.

До скорой встречи, юные друзья.

И. БУДЫГИН,  
педагог театра.

5

Брянский госуниверситет  
г. Брянск

1 1 ОЕН 1963